

# 武漢、赤壁歷史文化及自然科學探索之旅遊記分享



# 武漢的第一天

我們候我，後，怎麼站壁神址麼漢時，  
然後，我們給下鐵不鐵赤了遺心武當，  
然，就可我架鐵了講，什菜。之  
站。我們板後一高出門後沒飯習壁  
鐵後有。了過我和戰戰裏警識  
高檢前所上不，上館古那火認  
龍安位廁們，漢軍壁壁然做加  
九完座個我餐武在赤赤雖和更  
西過的一，鐵了遊人然，我  
港，上有南高到導進雖飯息令  
往安高間廣訂終地車裏吃店環  
前過，之在們們當了那廳酒的  
巴去鐵廂們我我，下場餐到它  
校就高車我幫，場們戰間回和  
搭我們了的時候校後戰我古一們史  
乘，我上鐵時學鐵古。壁了我歷  
發，後就高那發高壁圖赤去，的  
出關們，派的赤地去們後壁  
校過了我字鐵始時往的再我最赤  
學，接着寫高開小前江後，。到  
從關，或一員了遊和，晚吃認  
先過鐵西另務搭旅史照。能我  
們首開高東了服乘搭歷拍好還，  
我梯等些乘久。乘的裏很但天，  
電堂二換不食就場那景，一況。  
搭大放去了好，戰台風吃第情  
乘車們車過麼後古武但好的的

# 武漢的第二天

我們每天早上六點半，就會有Morning call來叫醒我們，然後我們梳洗完畢後，帶隊老師就會來帶我們去酒店的八樓吃自助餐早餐。吃完早餐後，我們就會去酒店門口乘搭旅遊巴，前往今天要去的地方。而今天要去的地方就是一漢陽區郭茨口小學，我們來到這所小學後，就跟那裏的同學拍了一個大合照，然後我們就去參觀了這所學校，它有種植花草的區域和他自己獨有的博物館，博物館裏面有很多用紙製的青銅器十分的壯觀。然後我們就去吃午飯，雖然那個午飯比昨晚的晚飯好吃點，不過還是有點難吃。下午我們去了大禹神話園和江漢路，江漢路那裏有很多雜貨鋪，我在其中一些雜貨鋪買了一些解壓公仔十分可愛。而大禹神話園裏有很多雕像係關於大禹神話的。晚上，我們又去了一間餐廳吃晚飯，雖然有一點不好吃，但還能吃飽。最後，我們回了酒店休息。武漢的第二天，我認識到一些關於大禹的神話和買了幾個解壓公仔和參觀了一所學校。

# 武漢的第三天

早上，和平時一樣，六點半有Morning call，然後梳洗完畢後，帶隊老師就來接我們去八樓吃自助餐早餐，吃完早餐後，就去酒店門口乘搭旅遊巴，前往今天要去的地方，而今天要去的地方就是一黃鶴樓和辛亥革命武昌紀念館，辛亥革命武昌紀念館係為了紀念辛亥革命的。而黃鶴樓的景色非常優美，頂層可以看到很遠的地方，而且被幾個詩人寫過詩。中午，我們去了一間餐廳吃飯，雖然不怎麼好吃，但至少能吃飽。下午，我們去了長江文明館（武漢自然博物館），那裏不但要走很久的路才能到達，而且沒有什麼好看，不過也學了少少關於長江的知識。晚上，我們去了一間餐廳吃晚餐，雖然不怎麼好吃，但至少能吃飽。最後，我們回到酒店休息。武漢的第三天，我學到了一點點關於長江的知識還有觀賞了黃鶴樓和辛亥革命武昌紀念館。

# 武漢的第四天（半天）

今天，是我們在武漢的最後一天，也是我們住酒店的最後一天，我收拾好行李，梳洗完畢，帶隊老師就來接我們去酒店的八樓吃自助餐，吃完早餐後，我們就會去酒店門口乘搭旅遊巴，前往今天要去的地方，而今天要去的地方就是——中國科學院武漢植物園，那裏有三百五十種不同種類的植物例如：荷花、睡蓮、鬱金香等等。中午，我們去了一間餐廳吃午餐，雖然不怎麼好吃，但至少能吃飽。下午，我們要去武漢高鐵站回去香港了，候車的時候很熱也很久，我們乘搭了五個小時的高鐵，終於回到香港了，回到香港時，已經是六點多了，我們回到香港後，要過一次關，過完關後，我的媽媽和爸爸就來接我了。當我回到油塘時，已經是差不多八點了，我和媽媽爸爸買了外賣回家。武漢的第四天（半天），我學到了一些植物的特性和種類。

